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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie poprawy bezpieczeństwa w rejonie  

ul. Ujejskiego podczas meczów Cracovii otrzymaną 24 marca 2025 r., uprzejmie informuję. 
 

Średnia liczba zgłoszeń do dyżurnego Oddziału II Krowodrza Straży Miejskiej Miasta 
Krakowa z rejonu stadionu wynosiła 10, a w 2024 r. średnio było to 7 zgłoszeń.  

Z ul. Ujejskiego ogólnie w dni meczów na stadionie Cracovii wpłynęło w 2024 r. 5 zgłoszeń,  
a w 2025 r. 3 zgłoszenia. W okresie od 1 stycznia 2024 r. do 23 marca 2025 r. na ul. Ujejskiego 

odnotowano 38 zgłoszeń interwencyjnych, w tym 8 zgłoszeń było z okolic budynku nr 15. 
 

W wyniku podjętych działań strażnicy miejscy ujawnili 26 wykroczeń, w tym przy 

budynku nr 15 ujawniono 7 wykroczeń (25 wykroczeń drogowych, jedno dotyczyło używania 

słów nieprzyzwoitych w miejscu publicznym). 
 

Informacja o wskazanych w interpelacji problemach w dni kiedy rozgrywane są  mecze 
przekazywana będzie strażnikom miejskim podczas odpraw do służby celem ukierunkowania 

działań w rejonie potencjalnych miejsc zgłoszeń. W przypadku ujawnienia czynów 
zabronionych, w wymienionym w interpelacji rejonie, funkcjonariusze podejmą działania, 

zgodnie z posiadanymi kompetencjami. 

 

Z danych przekazanych przez Komendę Miejską Policji w Krakowie wynika,  
że wskazany w interpelacji problem był zgłaszany przez mieszkańców wskazanego rejonu  

w Komisariacie Policji IV w Krakowie w 2024 roku (znak sprawy: MKZ-PRII.5103.1319.2024 

oraz MKZ-PRII.5103.1484.2024). Zgłoszenia dotyczyły kibiców Cracovii przemieszczających 

się na stadion przy ul. Kałuży przełączką między blokami przy ul. Włóczków i ul. Dunin 

Wąsowicza 22-26. 

 

W związku ze zgłoszeniami w listopadzie 2024 roku uwzględniono przedmiotowe 

informacje w trakcie dyslokowania patroli. Ponadto dzielnicowy uczestniczył w spotkaniu  
w siedzibie Rady Dzielnicy VII Zwierzyniec, w którym wzięli również udział mieszkańcy, radni 

oraz przedstawiciele klubu KS Cracovia. W ramach obchodu rejonu służbowego przez 

dzielnicowego oraz w trakcie odbywających się meczy, przedmiotowy rejon podlega stałemu 

nadzorowi. 

 

W okresie od 1 stycznia 2024 roku do 24 marca 2025 roku pod wskazanymi adresami 

odnotowano następujące zdarzenia:  



 
 

 

 

- ul. Włóczków 22 - 1 interwencja dotycząca spożywania alkoholu w miejscu publicznym lub 
zaśmiecania miejsca publicznego;  

- ul. Dunin-Wąsowicza 22 - 15 interwencji dotyczących spożywania alkoholu w miejscu 
publicznym lub zaśmiecania miejsca publicznego, 2 interwencje dotyczące zakłócenia porządku 

publicznego;  

- ul. Dunin-Wąsowicza 24 - 8 interwencji dotyczących spożywania alkoholu w miejscu 

publicznym lub zaśmiecania miejsca publicznego;  
- ul. Dunin-Wąsowicza 26 - 25 interwencji dotyczących spożywania alkoholu w miejscu 

publicznym lub zaśmiecania miejsca publicznego. 
 

Po analizie przedmiotowego problemu dzielnicowy od lutego 2025 roku wdrożył w tym 
rejonie plan działania priorytetowego dotyczącego przeciwdziałania gromadzeniu się osób 

spożywających alkohol w miejscach niedozwolonych oraz zaśmiecających miejsca publiczne.  

W pobliskim otoczeniu znajduje się przejście pomiędzy ul. Włóczków a ul. Kałuży, gdzie kibice 

przed rozpoczęciem meczu piłki nożnej zakłócają porządek publiczny poprzez ww. zachowania. 

 

W związku z powyższym Policja powiadomiła Straż Miejską II Oddziału Krowodrza  
w celu uwzględnienia wskazanego miejsca w trakcie dyslokowania służb patrolowych. 

Policjantom Komisariatu Policji IV w Krakowie przekazano do realizacji stosowne zadania 

doraźne. Dodatkowo dzielnicowy w ramach służby obchodowej dokonuje kontroli i obserwacji 

wymienionego rejonu minimum 1 raz w tygodniu.  

 

Jednocześnie Komenda Miejska Policji w Krakowie deklaruje, że wskazane miejsce 
będzie objęte szczególnym nadzorem podczas zabezpieczenia wydarzeń sportowych  

na Stadionie Cracovii.  

 

Jak wynika z przekazanej przez Wydział Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego 
Urzędu Miasta Krakowa analizy, teren wskazany w interpelacji charakteryzuje się małą liczbą 

przestępstw. Obszar analizy przedstawiona na poniższej mapie: 
 

 
 

W przestrzeni publicznej w latach 2022-2024 zarejestrowano w sumie  

7 przestępstw. Poniżej tabela z zestawieniem przestępstw w poszczególnych latach, z rozbiciem 

na kategorie: 

 



 
 

 

Lp. Zdarzenie 2022 2023 2024 

1 Kradzież 0 2 1 

2 Kradzież roweru 1 0 1 

3 Kradzież z włamaniem 1 0 0 

4 Niszczenie cudzej rzeczy 0 1 0 

 SUMA 2 3 2 

 

 Teren analizy charakteryzuje się również małą liczbą wykroczeń. Poniżej zestawiono 
ilość wykroczeń w poszczególnych latach. 

 

Lp. Rodzaj 2022 2023 2024 

1 Czystość i porządek w gminach 4 4 0 

2 Ustawa o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi 1 4 2 

3 Wykroczenia przeciwko bezpieczeństwu i porządkowi w komunikacji 49 92 64 

4 Wykroczenia przeciwko bezpieczeństwu osób i mienia 1 2 1 

5 Wykroczenia przeciwko obyczajności publicznej 0 0 1 

6 Wykroczenia przeciwko urządzeniom użytku publicznego 0 0 1 

 SUMA 55 102 69 

 

Większość wykroczeń stanowią wykroczenia przeciwko bezpieczeństwu i porządkowi  
w komunikacji. Do Miejskiego Centrum Profilaktyki Uzależnień z analizowanego terenu 

przewieziono łącznie w latach 2022 - 2024 trzy osoby (1 w roku 2023 i 2 w roku 2024).   

 

Biorąc pod uwagę, że zdarzenia opisane w interpelacji mają incydentalny charakter, 
uzależniony ściśle od kalendarza imprez sportowych, dużo skuteczniejszym środkiem 

zaradczym jest skierowanie w ten rejon większej liczby patroli pieszych Straży Miejskiej Miasta 
Krakowa i Policji. W związku z powyższym aktualnie nie jest planowana instalacja monitoringu 

wizyjnego w tym rejonie. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 
1. Adresat 

2. Straż Miejska Miasta Krakowa 

3. Wydział Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego 

4. Komenda Miejska Policji w Krakowie 

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. Aa 
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